

南京至巢湖等地长途大巴停运

■ 3条线路每天40多班次受影响，桥北客运站调整班次应急
■ 当地公司化改制引发矛盾，南京已经派人前往协调

从昨天开始，南京—巢湖、南京—无为、南京—庐江3条线路的长途大巴全部停运，众多乘客急得团团转。记者了解到，停运原因是巢湖等地的客运公司实施公司化改制，遭到车主反对。这些线路一直由私人承包运营，有关方面近日要全部改为公营，收购运营车辆，进行公司化改革。车主不愿车辆被收购，便闹起停运。从南京桥北站发往安徽3地的大巴每天有40多班，停运让旅客苦不堪言。昨天，南京市运管处已经派人赶赴安徽协调矛盾。

旅客急得团团转

停运从昨天下午就开始了。南京市桥北客运站工作人员告诉记者，平时到巢湖的班车一直要延续到下午5点40分，但前天下午3点开始，就没有一辆班车进出了。“不敢跑了，安徽那边路上有人拦着，看谁跑就打谁。”司机诉苦说。

陈先生在南京长虹路做小生意，前天下午，他从桥北客运站乘1点40分的班车到庐江，车子开到巢湖，司机就死活不愿往前开了，称前面有人拦车，这几天已发生几起斗殴，“那些人很凶的”。从南京到庐江的车票是56元，陈先生要求退票，司机却不愿意。巢湖回南京的班车也全部停运了，陈

先生最后只好花300元打车回到南京。

昨天，桥北客运站发往巢湖等3地的所有长途大巴一律停运，这可坑苦了众多旅客。一位在江宁打工的民工带着大包小包行李，天不亮就出发，辗转来到车站，却发现车子停开了。“我在南京打工几十年，头一次遇到这种事。”他只好背着行李再回江宁。

一些有急事要办的旅客更是急得团团转：“不管多大的矛盾，不能不开车呀？为何车站不能临时调几辆车救急呢？”

公司化改制引发矛盾

跑这3条线的大巴几乎都是巢湖的车子，巢湖长途客运公司的工作人员告诉记者，3条线路一直由私人承包经营，

一共有27辆车来回跑。现在准备进行公司化改制，要把车子买回来进行收编，但车主不愿交车，双方接触了几次都没谈拢，一些车主开始停运。目前，巢湖市政府正召集双方代表，坐下来协商解决办法。

对集体停运带来的出行难题，巢湖长途客运公司人员称，旅客可以乘南京—含山的长途大巴，转一下车就行了。

无为长途客运公司的工作人员则建议，旅客如果要到南京，可以乘到马鞍山的车子，再从马鞍山转车到南京。

桥北站调整班次应急

记者昨天来到中央门南京长途汽车客运集团公司，办公室尹主任介绍，南京至巢湖等3地的线路停运，给旅客带来

一定的影响。昨天，南京市运管处领导、南京长途汽车客运公司的分管领导已经紧急赶赴巢湖，但矛盾的主体在巢湖，他们只能起协调作用。

为什么要进行公司化改制？尹主任说，这是大势所趋，是行风建设、优化服务的需要。江苏省交通部门对此有明确要求，南京已加快公司化改制进程，并希望巢湖方面同步进行，“目前巢湖市政府已介入此事。”

至于线路何时恢复正常，尹主任表示他也不知道，昨天桥北客运站已实施旅客分流，调整班次，增加到和县、含山等地的车辆，让滞留旅客转车到达目的地。

(陈先生报料奖150元)
快报记者 赵守诚



昨天下午1点40分左右，一辆桑塔纳3000轿车在宁镇公路附近与一辆70路公交车发生碰撞，结果公交车基本毫发无损，黑色轿车则被撞得四轮朝天。轿车内两人受了点轻伤，公交车上无人受伤。

(高先生报料奖50元)

快报记者 杨成 摄

路边神秘旅行箱惊动警察

打开一看，里面只有两包卫生巾和一只安全套

时间：昨晚10点40分

地点：鼓楼区海棠里1号

头来取。“我帮人家看一会儿，也算是做件好事吧！”

可他等了将近一个小时，始终没人来领，他开始担心起来，“这个里面不知道是什么东西啊？不会是炸弹吧？”越想他越觉得有道理，于是拨打了110。民警赶到后，封锁了现场。为了避免有人可能用无线电控制引爆炸弹，连手机信号都屏蔽了。众人屏息凝神，小心翼翼打开箱子，里面的东西却让人哭笑不得——除了两包卫生巾和一只安全套，并没有其他物品。至此，一场虚惊终于画上了句号。(朱先生报料奖50元)

照片没拍好 被老公骂得跳湖

时间：昨天上午10点多

地点：火车站玄武湖边

快资讯（见习记者是钟寅）一个崭新的旅行箱放在路边无人认领，市民守候一个小时后还是觉得不放心，“难道里面有啥危险的东西？”徐先生报了警。昨晚10点40分，鼓楼区海棠里1号的小区大门口，徐先生发现路边有一个崭新的深色行李箱，拉杆还是立着的。“肯定是哪个马大哈把箱子落在这边了。”徐先生也没急事，便在旁边看着，打算等失主回来取。“我帮人家看一会儿，也算是做件好事吧！”可他等了将近一个小时，始终没人来领，他开始担心起来，“这个里面不知道是什么东西啊？不会是炸弹吧？”越想他越觉得有道理，于是拨打了110。民警赶到后，封锁了现场。为了避免有人可能用无线电控制引爆炸弹，连手机信号都屏蔽了。众人屏息凝神，小心翼翼打开箱子，里面的东西却让人哭笑不得——除了两包卫生巾和一只安全套，并没有其他物品。至此，一场虚惊终于画上了句号。(朱先生报料奖50元)

快资讯（记者李彦）来宁打工半年，准备回家过年。临走前，这对山东小夫妻在火车站前玄武湖边拍照留念。看到老婆给自己拍的照片后，脾气暴躁的老公十分不满，几句数落后就开口大骂。不料，妻子个性很刚烈，一气之下竟转身投湖。

昨天上午10点多，南京火车站对面玄武湖边的一个码头，一对小夫妻正在拍照。

丈夫廖先生摆好姿势，咧嘴笑着，对

面的妻子夏女士端着相机摆弄

头来取。“我帮人家看一会儿，也算是做件好事吧！”

可他等了将近一个小时，始终没人来领，他开始担心起来，“这个里面不知道是什么东西啊？不会是炸弹吧？”越想他

越觉得有道理，于是拨打了110。民警赶到后，封锁了现场。

为了避免有人可能用无线电控制引爆炸弹，连手机信号都屏蔽了。众人屏息凝神，小心翼翼打开箱子，里面的东西却让人哭笑不得——除了两包卫生巾和一只安全套，并没有其他物品。至此，一场虚惊终于画上了句号。(朱先生报料奖50元)

快资讯（记者李彦）来宁打工半年，准备回家过年。临走前，这对山东小夫妻在火车站前玄武湖边拍照留念。看到老婆给自己拍的照片后，脾气暴躁的老公十分不满，几句数落后就开口大骂。不料，妻子个性很刚烈，一气之下竟转身投湖。

昨天上午10点多，南京火车站对面玄武湖边的一个码头，一对小夫妻正在拍照。

丈夫廖先生摆好姿势，咧嘴笑着，对

面的妻子夏女士端着相机摆弄

公交车“神龙摆尾”扫翻护栏

时间：前晚8点多

地点：建宁路上

快资讯（见习记者是钟寅）前晚8点多，建宁路上一辆洒水车完成作业后，一辆157路公交车驶来，由于地面湿滑，司机一踩刹车，公交车失去控制，车子横着侧滑10多米，扫翻一排护栏。

前晚9点，记者赶到现场时看到，一辆宁浦巴士的157路公交车横在建宁路中央，三股快车道被占据，车流积压严重。

在人行道上，七八节隔离栏杆被撞坏。

公交车司机陈师傅告诉记者，车祸中没人受伤，“我过来的时候车速也不算快，看到地面有些湿，就带着点刹车，慢慢开。”

“哪知陈师傅不刹车还好，一刹车反而出事了。此时，车子

有一侧的轮子正好压在公交车

专用道的黄线上。”陈师傅解释说：“油漆的黄线洒上水后，比较滑，车子两侧的摩擦力不平衡，结果就控制不住了！”车子猛地来了一个甩尾，滑行一段后停了下来。

公交车横在路中央，不少好奇的行人挤过来一看究竟。

一辆私家车等了半天还不能通过，迁怒于围观人群挡住通道。

一个小伙子从车上跳下来，与挡在车前看热闹的老汉起了争执。

小伙子说话骂骂咧咧，犯了众怒，五六个人民以为小伙子欺负老汉，众人一拥而上，将小伙子打翻在地。斗殴中，小伙子的父母担心儿子吃亏，也从车上下来，结果都挨了打，父亲被打肿，母亲手被划破。民警赶紧将乱成一团的人群分开，把伤者送往医院，其余的人带到了四所村派出所接受处理。

(朱先生报料奖60元)

饭店内野猫抓伤女婴

时间：昨天下午

地点：建宁路一家饭店

快资讯（记者顾元森）“小猫不是我养的，猫抓伤了我店里的客人，客人要我埋单，这合适吗？”昨天下午2点多，在建宁路开了一家小饭店的杨某一脸无奈。原来，20多岁的黄女士抱着仅10个月大的女儿在杨某店内吃饭，不料黄女士女儿的小手突然被一只野猫抓伤。

当时，黄女士抱着女儿在饭店吃饭，女儿坐在黄女士的腿上，右手不停地乱动。这时，一只小黑猫突然跑到黄女士的邻座上，看到女婴的手乱动，伸出爪子抓向女婴的小手。“哇”的一声，女婴大哭起来，小黑猫被吓跑了。黄女士看到女儿右手的手背上有一道划痕，虽然没有见血，但她心疼得一个劲地用嘴向伤处吹气。随后，黄女士喊来饭店的老板杨某，要求他给个说法。杨某表示黑猫不是饭店养的，是外面的野猫，此事不应该找饭店。黄女士见店方不愿负责立即报了警。

警察赶到后表示，不管小猫是不是店里养的，店主都应负责任。最终杨某答应免掉黄女士的餐费，并赔偿了黄女士200元，作为孩子的治疗费用。

(张先生报料奖40元)

开辆破车一天约会五个“女友”

征婚只为骗钱，受骗女子还说和他相处“很幸福”

快资讯（通讯员陆斌记者朱俊骏）陈冬华是个50岁的人了，他的名字几乎在南京所有的婚介所里都出现过。他的目的可不是为了找老伴，他的眼里只有钱。一年不到的时间，陈冬华就骗得30多万元。不过，当民警向受害女性取证时，她们都说，和陈冬华在一起，是她们人生中最幸福的时光。

别看陈冬华是个50多岁的人了，一穿上笔挺的西装，还是蛮有风度的。多年前，陈冬华由于感情不和，和老伴离了婚。这几年来，他一直没有结婚，因为他发现单身其实是一笔很好的财富。

陈冬华伪造了一份“显赫”的简历，然后投递给各大婚姻中介，说要征婚。在这份简历中，陈冬华是一个服装批发公司的老板，有房有车，子女都已在国外，很想找个40岁以上的有事业的女子为伴。

有了这份简历后，陈冬华立即在婚介所成了热门人物，想要找他谈谈的单身女子非常。但他很“挑剔”，只选择

有事业的女子接触。他一下子选择了五个有意向的女子“谈恋爱”。每天都要和这些女子见面谈感情，这可忙坏了陈冬华。

但陈冬华有办法，他有一辆接近报废的车，破得几乎只剩下一个车壳，方向盘上的喇叭都要用另外的电线接起来才能用。但因为这个车是外国的牌子，陈冬华总是向这些“女友”吹嘘，说有“旧车”情结，把自己塑造成一个怀旧的好男人。

每天早晨，他准时开着这辆破车来到第一个“女友”王芳的单位，王芳的公司比较大，有自己的车。陈冬华便和她说，自己的车有点耗油，出去办事接业务不合算，借她的车用用。王芳觉得他是个很顾家的男人，于是豪爽地把自己的宝马借给了他。

随后，陈冬华开着宝马，来到第二个“女友”张娟的家里，约她一起去吃早饭。吃完早饭，又来到第三个“女友”处。就这样，一天下来，他五个“女友”都要接触到，一

个都不会落下。到了晚上，他又开着宝马车回到王芳身边，吃完夜宵后，开着自己的破车回家。

而且，陈冬华还是个很会“攻心”的人。他每天早晨都会群发五条短信，告诉这些“女友”今天的天气，用很温柔的语气告诉她们，该添加衣服了，或者出门要带把伞。这些离婚多年的女人一醒来，打开手机就会看到这种关怀的短信，幸福得恨不得要掉下泪来。但不管这些女人如何感动，如何催着想要把自己的下半生托付给他，陈冬华总是咬紧牙关，不答应结婚的事情。

当陈冬华终于在她们的心目中占据一定地位后，他就开始骗钱了。他以自己的公司资金周转不开，或者急着要还货款等理由，先后从这些“女友”手中骗得30多万元。直到有一天，王芳发现陈冬华根本没有自己的公司，于是报了警。

目前，此案还在进一步审理中。(文中人物均为化名)



“皇帝”来了

昨天，一位老人身穿清朝皇帝的“龙袍”行走在南京瞻园路上。老人一副悠闲自得的模样，引来了众多市民好奇的目光。

快报记者施向辉 摄